



# Mariannum

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník VI./2014

Číslo 28

## MODLITBA ODOVZDANIA SA DUCHU SVÄTÉMU

Stačí si otvoriť Sv. Písmo, aby sme porozumeli tomu, čo vlastne Ježiš urobil a ako to všetko nastavil po svojom odchode späť do neba. Apoštoli ostávajú fyzicky opustení, pretože Ježiš odchádza, ale zároveň ostávajú v očakávaní, koho im prisľúbil, že pošle namiesto seba a čo to bude znamenať. Na Turíce to zažijú. Príchod Duchu Svätého – tretej božskej osoby – Boha. Jeho prejavy vidia nielen v ohnivých jazykoch, v padnutí jazykovej bariéry pri ohlasovaní apoštola Petra, ale predovšetkým v sile a nebojácnosti, vytrvalosti a múdrosti spoznávania Ježišovho učenia. Pri príležitosti tohtoročných Turíc vám chcem ponúknuť jednu modlitbu – modlitbu odovzdania sa Duchu Svätému. Pretože Duch Svätý je poslaný na to, aby bol súčasťou nášho každodenného prežívania všetkého, čo nás stretne.

„Príď, Duchu Svätý, príď so všetkou svojou mocou, príď a prevezmi kontrolu nad mojim životom, prevezmi kontrolu nad mojou myslou, prevezmi kontrolu nad

mojimi myšlienkami, nad mojou predstavivosťou a mojou fantáziou, riad' moju pamäť, moje spomienky a moje túžby. Duchu Svätý začni riadiť moje rozhodnutia. Ponúkam ti svoje srdce, začni usmerňovať moje emócie, usmerňuj môj hnev, usmerňuj môj strach, usmerňuj všetky moje nepokoje a úzkosti, riad' moje pocity viny, riad' moje smutné chvíle, veď moju osamelosť.

Duchu Svätý, vezmi do svojich rúk celú moju minulosť a uzdrav moje spomienky. Polož svoje ruky na moje zranenia a rany. Duchu Svätý, odovzdávam ti celú svoju budúcnosť.

A nadovšetko ti obetujem svoju cestu k Ježišovi. Daj mi silu a ochranu pre chvíle, keď budem v kríze. Pomôž mi, Duchu Svätý, vo chvíľach znechutenia, ochraňuj ma, keď všetci okolo mňa mi nerozumejú. Ochraňuj ma, Duchu Svätý, pred útokmi diabla. Ochraňuj ma vo chvíľach, keď cítim diablov nátlak.

Chcem ti poďakovať, Duchu Svätý, za všetkých bratov a sestry, ktorých si mi dal. Pomôž mi, Pane, zachovať svoje predsavzatia a záväzky voči tebe. Príď, Duchu Svätý a naplň ma sám sebou. Ďakujem ti Ježišu, že si mi dal tento krásny dar. Dar Ducha vo mne. Amen.“

(Marek Kunder)

## KREŠŤANSTVO

### Vierovyznanie

1. Rímskokatolicizmus - vznikol z pôvodnej komunity kresťanov v Ríme. Bol dominantný v západnej Európe, dnes ho vyznávajú na celom svete.
2. Pravoslávna cirkev - táto vetva je najsilnejšia v Grécku a v Turecku, ale napríklad aj v Rusku a na Balkáne.
3. Protestantizmus - v 16. storočí medzi najväčších reformátorov patrila Martin Luther, ktorý kritizoval cirkevné praktiky, napríklad predávanie odpustkov. Napísal deväťdesiatpäť téz, ktoré pribil na dvere kostola vo Wittenbergu. Podstatou protestantizmu bolo nabádanie veriacich, aby sa vrátili k učeniu Biblie, i keby mali ignorovať cirkevné tradície.

### Božstvá

Vyznávači kresťanstva veria v Boha v troch osobách - Otca, Syna a Ducha Svätého. V podobe Ducha Svätého je Boh stále prítomný, v Ježišovi Kristovi sa stáva človekom.

Boh poslal anjela Gabriela, aby navštívil Máriu a zvestoval jej, že Boh si ju vyvolil, aby porodila dieťa, Syna Božieho a dala mu meno Ježiš. Mária je uctievaná ako Bohorodička. V Evanjeliu stojí, že kvôli sčítaniu daní sa museli všetci obyvatelia presunúť kvôli daniam do rodných miest. Jozef s Máriou odišli do Jozefovho rodného mesta Betlehema, kde sa narodil Ježiš. V preplnených hostincoch nebolo voľné miesto, takže Božie dieťa prišlo na svet v maštali. V čase narodenia Ježiša veľa Židov čakalo na proroka, ktorý by zvestoval

príchod Mesiáša. Týmto zvestovateľom bol Ján, ktorý kázal o krste pokánia na odpustenie hriechov. Keď mal Ježiš tridsať rokov, Ján ho pokrstil vo vodách rieky Jordán. Kristus potom začal šíriť svoje učenie a kázať ľuďom. Odvtedy je krst znakom vstúpenia človeka do kresťanského spoločenstva. Keď Ježiš cítil, že sa blíži jeho smrť, stretol sa so svojimi dvanástimi učeníkmi pri Poslednej večeri. Vzal chlieb, lámal ho, dal im ho hovoriac: „Toto je moje telo, ktoré sa obetuje za vás.“ Po večeri vzal kalich s vínom a povedal: „Toto je kalich mojej krvi, ktorá sa obetuje za vás a za všetkých na odpustenie hriechov. Je to krv novej a večnej zmluvy. Toto robte na moju pamiatku.“ Po večeri sa spolu s učeníkmi

Kristus odišiel modliť do Getsemanskej záhrady. Pristúpil k nemu jeden z učeníkov - Judáš a pobožkal ho. Za tridsať strieborných zradil Ježiša. Poncius Pilát ho z vôle ľudu odsúdil na smrť ukrižovaním. Ježiš si sám niesol svoj kríž na vrch Golgota neďaleko



Jeruzalema. Ukrižovaný bol spolu s dvoma zločincami. Tento akt má v kresťanstve mimoriadny zmysel, lebo Ježiš umrel, aby všetkých, čo v neho veria, vykúpil z hriechov. V evanjeliách sa píše, že keď v nedeľu po ukrižovaní prišli ženy k Ježišovmu hrobu, našli ho prázdny. Dozvedeli sa, že vstal z mŕtvych. Potom, čo sa tak stalo, sa ešte niekoľkokrát zjavil Márii Magdaléne a svojim učeníkom, neskôr vystúpil na nebesia a zasadol po pravici Božej.

(dodal Peter Malinovský)

## SVÄTÝ ANTON PADUÁNSKY - PATRÓN STRATENÝCH VECÍ...

Pochádzal z Portugalska, narodil sa v roku 1190. Najskôr bol Augustinián a potom prestúpil k Františkánom, lebo chcel ísť na misie do Afriky. Nevyšlo mu to pre jeho zdravie, vrátil sa do pustovne, aby tam rozjímal a uvažoval nad svätým písmom. Raz ho poprosili, aby zastúpil niekoho v kázaní a zistili, že je dobrý kazateľ a že je veľmi múdry, tak sa stal kazateľom a zakladateľom teologickej školy v Bologni. V roku 1228 ho pápež Gregor IX. poprosil, aby kázal zhromaždeniu ľudí z rozličných národov. Zopakoval sa turíchny zázrak a každý ho počul vo svojom jazyku - samozrejme bez

simultánneho prekladu a slúchadiel. Bibliu si veľmi vážil, nazýval ju Pokladnicou Zákona. Už počas svojho života urobil veľa zázrakov. Keď zomrel - nemal ani 40 rokov, tak zázrakov pribudlo natoľko, že necelý rok po smrti bol vyhlásený za svätého. Byť svätý neznamená byť dokonalý. Znamená to hrdinský stupeň čnosti, a v jeho prípade je to aj veľká zásluha na priblížení ľudí k Bohu a k sebe navzájom kázaním Slova. Jedna legenda hovorí, že keď ho raz nechceli počúvať ľudia, vybral sa k moru, kde priplávali ryby, aby ho počúvali. Ohlasoval Slovo vhod i nevhod a mnohým ľuďom pomohol zmeniť život k lepšiemu. Po jeho kázňach chlapi prestávali piť a ženy klebetiť a starali sa o svoje rodiny, dokázal zmierovať nepriateľov a v srdciach ľudí zapáľovať lásku.

Zdroj: internet

Dňa **30. mája 2014** sme si pripomenuli 15 rokov od smrti našej drahej mamky a babky **Heleny Hencovskej** z Čemerného. Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.  
Syn Miroslav s rodinou.

**1. čítanie:** Sk 2, 1-11

**Žalm:** Ž 104, 1ab+24ac. 29b-30. 31+34

**Ant.:** Pane, zošli svojho Ducha a obnov tvárnosť zeme.

**2. čítanie:** 1 Kor 12, 3b-7. 12-13

**Evanjelium:** Jn 20, 19-23

**Krátke zamyslenie na evanjelium:** Nie je také nezvyčajné, že nám deti kladú otázky, na ktoré iba ťažko hľadáme odpovede. A tak zaznela i táto otázka: „Ako sa to stane, že ocko má rád mamku?“ Dospelý sa pousmeje, vedel by k tomu pripojiť veľa jedovatých komentárov, ale vysvetlíť to? Spája ich čosi zvláštne, nie je to vidno, ale je to zásadná skutočnosť, ktorá utvára celý ich život, ktorá ich inšpiruje, dáva radosť, robí zodpovednými. Aj keď je to iba porovnanie, podobne je možné sa pozrieť na dar v podobe Ducha Svätého. Je silou, pomocou, útechou, inšpiráciou. Je to skutočný a jedinečný dar, ktorý dostávajú Božie deti, teda tí, ktorí prijali Ježiša ako Božieho Syna. Je to možno ťažké vysvetliť, ale žiť z moci Ducha Svätého je ľahké a krásne.





## MIESTO, KTORÉ SI PRE NÁS BOH PRIPRAVIL

Aj dnes je rozhodnutie nasledovať Ježiša priveľkým sústom. Keď rozumom obdarený človek uvažuje nad rozhodnutím sa pre Toho, ktorého hlavným poslaním bolo stále preukazovanie súcitu namiesto sily, služba namiesto uspokojovania svojich vlastných túžob po bohatstve alebo majetku, dvíhanie skrúšených namiesto pozdvihovania svojho vlastného ega, sa dokonca i tí najlepší z nás cítia trochu nesvoji, uvedomujúc si svoju vlastnú neschopnosť.

Keď strávime toto sústo – že Ježiš je jediný dokonalý a my nie – a odovzdáme sa do Ježišovej starostlivosti, budeme tvárou v tvár čeliť neuveriteľnej skutočnosti, ktorej je on verný – aby aj nás urobil dokonalými. Inými slovami, nasledovanie Krista znamená nielen to, že nosíme jeho meno, ale tiež, že sme premieňaní na jeho obraz. Ježiš v podstate povedal: „Medzi dňom, keď mi poviete „áno“ a dňom, keď budete stáť pred nebeskou bránou, mi môžete pomôcť naprávať to, čo je tu na zemi zlé. Môžete sa starať o veci, o ktoré sa starám ja, a tak môžete získať dokonalý pokoj, dokonalé naplnenie a stať sa dokonalými.“ „Nemusíte sa viac pridržať svojho zbytočného, sebeckého plánu, budovať si svoje vlastné malé kráľovstvo, a potom jedného dňa, keď budete starí, prešedivení a vyčerpaní, jednoducho zomrieť a prísť do neba. Ani zďaleka! Keď sa rozhodnete nasledovať ma, môžete vstúpiť na miesto, ktoré si Boh pre vás pripravil. Spoločne nájdeme úlohu, ktorou poslúžite pri náprave tohto sveta. Samozrejme, môžete sa tešiť na večný život v

nebi. No dovedty skutočne záleží na vašom pozemskom živote.“ Keď sa rozhodnete spolupracovať na Božom pláne a začnete rozumieť všetkému čo to so sebou prináša, objavíte život v celej jeho plnosti. Uvidíte, že pustiť sa do dobrodružstva pod Božím vedením je skutočne život úplne inej úrovne a zábavy tohto sveta. Stať v Lukášovi 4 nám pripomína, že Kristus túži po tom, aby tí, ktorí ho chcú nasledovať, privádzali ľudí, ktorí ho nepoznajú, k daru jeho milosti. Spolupracovať na Božom pláne znamená venovať sa tým, ktorí sa nachádzajú na pokraji spoločnosti, tým, ktorí sú zraniteľní a tým, ktorí nemajú žiadnu moc a slovo, aby sme sa stali ich silou, ich hlasom. Našou úlohou je dvíhať ich. Každého osobitne. A takto si nebo podmaní zem.

## VŠETKO SA ZAČÍNA MODLITBOU

Niet pochýb, bieda môže byť skutočne obrovská. Dnes žijeme v prítomnosti neuveriteľných sociálnych problémov a chorôb, spoločenskej korupcie, lakomstva, typov rodín, ktoré vznikli z manželskej nevery, domáceho násillia, citového zneužívania. No je pravda, že ak túžime Ježiša nasledovať, žijeme v jeho prítomnosti. A ak niekedy existovala chvíľa vhodná na to, aby sme vstúpil do plnosti jeho prítomnosti, tak je to práve teraz. Postavme sa zoči-voči Bohu, poprosme ho o zrak, aby sme videli, o uši na počúvanie, o myseľ na múdre uvažovanie. Poprosme ho o miesto, ktoré si pre nás pripravil, aby sme mu mohli pomôcť pri náprave toho, čo je v tomto svete zlé a skazené. On nám bude verný svojimi odpoveďami a vedením. Daruje nám pokoj, aby sme aj uprostred temnoty mohli žiť v neustálom svetle. Dá nám silu, aby sme čas od dnešného dňa až po večnosť trávili v jeho prítomnosti. (Dominika Čechová)

Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby

## PRÍBEHY

## POSLEDNÝ LIST

Zdravotná sestra našla v nemocnici pod vankúšom chlapca, ktorý práve zomrel, tento list:

„Milá mamička, už niekoľko dní dokážem sedieť na posteli len pol hodiny a zvyšok dňa nehybne preležim na posteli. Môjmu srdcu sa už nechce biť. Dnes zavčas ráno povedal profesor čosi, čo znelo ako “byť pripravený”. Pripravený na čo? Iste, že mladému sa zomiera ťažko! Musím byť pripravený na to, že na začiatku budúceho týždňa už budem minulosťou; no ja nie som pripravený. Mám takmer neznesiteľné bolesti, no naozaj neznesiteľný je pre mňa fakt, že nie som pripravený.

Najhoršie je, že keď sa pozerám na nebo, vidím tmú. Prichádza noc, no nevidím blikotať ani jediná hviezdu. Mama, nikdy som nemyslel na Boha, no teraz cítim, že existuje ešte niečo, čo nepoznáme, niečo tajomné, moc, do ktorej rúk padáme, ktorej sa musíme zodpovedať. Trápi ma, že neviem, kto to je.

Kiež by som to vedel! Mama, pamätáš sa, ako si s nami, deťmi, chodievala podvečer do lesa naproti ockovi, ktorý sa vracal z práce? Niekedy sme bežali dopredu a zrazu sme sa ocitli sami. Z tmy sa ozývali kroky: ako sme sa len báli toho, čo sme nepoznali! A akú radosť sme mali, keď sme zistili, že to prichádza ocko, ktorý nás ľúbi. A teraz, keď som sám, znovu počujem kroky, ktoré nepoznám. Prečo ich nepoznám?

Povedala si mi, ako sa mám obliekať a ako sa mám v živote správať, ako mám jesť, ako sa o seba postarať. Starala si sa o mňa a všetka tá starostlivosť ťa neunavovala.

Spomínam si, že na Štedrý večer si s nami chodievala na omšu. Spomínam si tiež na večernú modlitbu, ku ktorej si ma občas vyzývala. Vždy si nás viedla k tomu, aby sme boli čestní. No to všetko sa pred mojimi očami teraz topí ako sneh na slnku. Prečo si nám hovorila o toľkých veciach a nič si nám nepovedala o Ježišovi Kristovi? Prečo si ma nenaučila poznať zvuk jeho krokov, aby som zistil, že to je on, kto príde ku mne v túto poslednú noc v samote smrti? Tak, aby som vedel, že ten, kto ma čaká, je Otec! Mohol by som zomierať inakšie...”

„Milý Bože, prečo si nezachránil to malé dievčatko, ktoré zabili priamo v jeho triede? S pozdravom, ustarostený študent.”

Odpoveď: „Milý ustarostený študent, zakázali mi vstupovať do škôl. S pozdravom, Boh.”

Najrozšírenejší nápis v súčasnosti: „Psom a Bohu vstup zakázaný.”

## NIEKTO INÝ

Na výlete v horách sa jeden muž zrazu pošmykol na strmom svahu. Všetmožne sa snažil spomaliť nebezpečný pád, pri ktorom sa udieral a oškieral o ostré kamene, až sa oboma rukami zachytil o mohutný ker na okraji hrôzostrašnej priepasti.

Cítil, ako mu ubúda síl, obrátil zrak k nebu a skríkol: „Je tam hore niekto?!”

Nastala chvíľa hlbokého ticha, ktoré preťal dunivý hlas: „Áno.”

„Čo mám robiť?”

„Pomodli sa a skoč,” poradil mu hlas. Muž na chvíľu zmĺkol.

Potom znovu zvolal: „Je tam hore ešte niekto iný?”

V púšti hovorili Izraeliti Áonovi: „Urob nám boha...” (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero: Ale veď máme krídla



**Boj proti ideológii gender na školách má zmysel, uvádza denník Le Figaro**

**F**rancúzsko 2. júna (RV) Boj proti ideológii gender na školách má zmysel. Protesty rodičov vo Francúzsku prinútili tamojšie ministerstvo k rezignácii na jej presadzovanie, uvádza na základe doteraz neoficiálnych správ denník Le Figaro. Program nazvaný "ABC rovnosti" je vo francúzskych školách v skúšobnej fáze. Bol zavedený zatiaľ v 600 triedach. V budúcom školskom roku však mal byť rozšírený na všetky školy. Medzitým však ale nastúpil nový minister školstva, socialisti utrpeli dve volebné porážky a na ministerstvo došiel posudok na to, ako sa "ABC rovnosti" osvedčuje v praxi.

Ukázalo sa totiž, že názory expertov nie sú ani v najmenšom pozitívne. Poukazujú okrem iného na obtiažnu situáciu učiteľov, ktorí sa proti svojej vôli ocitli uprostred konfliktu medzi školou a rodinou. Ako informuje Le Figaro, osudy genderovskej indoktrinácie nie sú ešte rozhodnuté. Zatiaľ sa však vie iba toľko, že v budúcom školskom roku tento program nebude paušálne zavedený.

**K svätorečeniu dvoch pápežov pripravili výstavu v Prešove**

**B**ardejov 1. júna (TK KBS) Pri príležitosti svätorečenia pápežov Jána XXIII. a Jána Pavla II. pripravili bardejovskí členovia Spoločenstva sv. Gabriela na Slovensku výstavu „Kresťanská tematika na známkach“. Do 30. júna 2014 je výstava inštalovaná v Knižnici Pavla Országha Hviezdoslava v Prešove v jeho Centre regionálnych dokumentov na Hlavnej ulici 139 vedľa Konkatedrály sv. Mikuláša. Inštalovanie výstavy v Prešove podčiarkuje skutočnosť, že Prešov je späť so sv. Jánom Pavlom II., ktorý ho navštívil v roku 1995 a okolo týchto budov aj prechádzal.

Návštevníci výstavy môžu vidieť viac ako tri desiatky tém, ktoré sú vyjadrené v malom priestore poštovej známky. Námety sú rozdelené podľa liturgického roka a významných udalostí v živote Cirkvi. Na výstave je prezentovaná tvorba filatelie vo výbere z Vatikánu, Poľska, Rakúska, Talianska, USA, Kanady, Austrálie, Nemecka, Anglicka, Francúzska, ba aj Jordánska, Argentíny, Filipín ale aj Československa, Čiech a Slovenska. Súčasťou expozície sú aj filatelistické produkty, ktoré vydala Slovenská pošta z príležitosti svätorečenia pápeža Jána Pavla II. 28. apríla 2014 - celinová obálka a príležitostné pečiatky. Nechýbajú aj filatelistická produkcia rodného Poľska. Tematicky výstavu dopĺňajú aj informácie a exponáty približujúce históriu kresťanskej tematicky na známkach Rakúsko - Uhorska a po vzniku Československa od roku 1918.

(dodal Peter Malinovský)

# Šarské oznamy

**V ČASE OD 09.06.2014 DO 15.06.2014**

**Upratovanie kostola** - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na budúci týždeň prosíme **rod. Diľovu, rod. Matiovu – Herlianska ul., rod. Hladovu – Jarkova ul.** Upratuje sa v sobotu ráno o **8<sup>00</sup>**.

**Vedenie modlitieb pred sv. omšami** - v týždni od **15.6. – 21.6.** vedie modlitby horliteľka **p. Helena Sabolová.**

**Nácvik detského speváckeho zboru** - nácvik detského speváckeho zboru na budúcu sobotu bude netradične o **16<sup>30</sup>**, lebo bude spojený s opekačkou tu u nás za farou. Zároveň týmto pozývam všetkých členov detského speváckeho zboru na opekačku.

**Dovolenka** - v tomto týždni tak od utorka do piatku večera budem na dovolenke, ktorej forma bude závisieť od počasia. Nebudem tým pádom stále na mobile, keby niečo, obracajte sa, prosím, na o. Antona.

**Koniec veľkonočného obdobia** - dnešnou nedeľou končí veľkonočné obdobie. Od zajtra sa už modlíme v priebehu dňa modlitbu „Anjel Pána...“ namiesto „Raduj sa, nebies Kráľovná, aleluja...“

**Pobožnosť sv. ruženca** - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude klasicky o **14<sup>30</sup>**.

**Prvoprijímajúce deti** - chcem poprosiť prvoprijímajúce deti o vrátenie álb, ktoré mali počas týždňa. Prosím vás, neperte ich a nežehlite, o všetko sa postaráme my. Zároveň chcem poprosiť rodičov prvoprijímajúcich detí o vyzdvihnutie si anketového lístka a jeho vyplnenie ohľadom pozitív a negatív prípravy detí na 1. sv. prijímanie.

**Týždeň modlitieb mladých za mladých** - v tento týždeň bude prebiehať akcia Modlitieb mladých za mladých. My sa k nej pripojíme aj tým, že v piatok bude po mládežke adorácia obetovaná za mladých namiesto kázne, ktorá nebude.

**Intencie pre misionárov saleziánov** - ktorí ešte uvažujete o tom, že dáte nejaké úmysly sv. omši alebo gregoriánskej sv. omše misionárom na Sibír, buďte takí dobrí do stihnúť najneskôr do zajtra.

**Zbierka na katolícke masmédiá** - dnes je zbierka na Katolícke masmédiá, predovšetkým Rádio Lumen alebo TV LUX. Pán Boh zaplať za všetku vašu podporu.

## **Predmanželské ohlášky:**

1. **Matúš Bendik**, syn Pavla a Márie rod. Siladiovej z Čemerného a **Patricia Gogová**, dcéra Jozefa a Renáty rod. Gogovej z Vranova – Juh = 3x.

## **Rozpis lektorov:**

**nasledujúca nedeľa:**

**8:00** – rod. Tóthova;

**10:00** – rod. Majerčín – p. Fincický;

**18:30** – rod. Dzurovčinova.

## LITURGICKÝ PROGRAM OD 09.06.2014 DO 15.06.2014

<b>PONDELOK</b>	<b>09.06.2014</b>	Sv. omša: 18 <sup>30</sup> (K+T) Poklona Sv. Oltárnej: 19 <sup>15</sup>
<b>UTOROK</b>	<b>10.06.2014</b>	Sv. omša: 6 <sup>30</sup> (K+T)
<b>STREDA</b> <i>Sv. Barnabáša, apoštola (spomienka)</i>	<b>11.06.2014</b>	Sv. omša: 18 <sup>30</sup> (T)
<b>ŠTVRTOK</b>	<b>12.06.2014</b>	Poklona Sv. Oltárnej: 17 <sup>30</sup> Sv. omša: 18 <sup>30</sup> (T)
<b>PIATOK</b> <i>Sv. Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi (spomienka)</i>	<b>13.06.2014</b>	Sv. omša: 6 <sup>30</sup> (T) <i>starý kostol</i> Sv. omša: 18 <sup>30</sup> (K) <i>mládežnícka</i>
<b>SOBOTA</b>	<b>14.06.2014</b>	Sv. omša: 18 <sup>30</sup> (T+K)
<b>NEDEĽA</b> <b>SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE</b>	<b>15.06.2014</b>	Sv. omša: 8 <sup>00</sup> (K) Sv. omša: 10 <sup>00</sup> (T) Pobožnosť sv. ruženca: 14 <sup>30</sup> Sv. omša: 18 <sup>30</sup> (T) <i>starý kostol</i>

*“Nič zo stvorených vecí nemôže spôsobiť v duši takú radosť ako Duch Svätý.”  
(Ignác z Loyoly)*

### VYDÁVA

#### Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na [mariannum@gmail.com](mailto:mariannum@gmail.com) vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.